1. (a) (10 bodova) Odredite A tako da vektori @ = Ai — 3] + 3k i b = —3i — 2\] — 2k budu
okomiti.
(b) (15 bodova) Odredite jednadzbu ravnine odredenu s dva paralelna pravca
r—4 y—2 =z-2. r—2 y—2 z-2
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Skicirajte.

T+ LE2—3$3— $4:O
x — 2z =0
2. (15 bodova) Rijesite sustav ' ’ :
To — 31’4 =0
3r1 — 2x9 — 2203 — 224 =0
3. (20 bodova) Odredite prirodnu domenu, nultocke, intervale rasta i pada, ekstreme, asimp-
tote, te skicirajte graf funkcije

4. (15 bodova) Odredite

/em\/ee” — 1dzx.

15 bodova) Izracunajte manju povr$inu omedenu krivuljama z? + y? = 2 i y = 22

5. (a)
(b)

(
(10 bodova) Odredite volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog krivuljom
y = e, pravcem x = 1 i koordinatnim osima oko osi z. Skicirajte lik.
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